

ERRATA

N. S. Golubev and G. S. Denisov: PMR study of the lifetime of complexes with a strong hydrogen bond at low temperatures

Vol. 4, No. 1, 87-92 (1976)

After line 15, p. 88, the following should be inserted: "At concentrations higher than 0.2 mol/l the first signal shifts to lower fields, ..."

In the last line, p. 88, "... equilibrium /1/." should be replaced by "... equilibrium (1)."

The correct heading of columns 2 and 7 in Table 1 is $\Delta H_{\text{eth}}^{\ddagger}$